

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOK NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAKBENMÉRTEK LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSREFTÉTELJELVÉSEK:
RÖZLEMEZREFTÉTELJELVÉSEK:
PÁRIAN FÜGGŐNYÖK:
LONDONBAN FÜGGŐNYÖK:
FRANKFURTBAN A HÉ:
BUDAPEST:
BUDAPEST:
BUDAPEST:
és valamennyi hirdetési iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
Veszerckik: Harom óras audienciák.
Irtá: Dr. ÁBRÁNYI KORNÉL.
Haroz az alkotmányért.
A miniszterelnök a királynál.
Az audiencia eredménye.
A kompromisszum-tervek.
A második felmentés.
Elnökségi felmentés.
A nemzeti ellentállás.
Isgalom Erdélyben.
Nemzetország Ausztria-Magyarország ellen.
A helyzet Oroszországban.
A szinai záróülés.
László Károly kihallgatása.
Tarcza: Matrafüred alapítása.
Irtá: Dr. Gyula.

Három óras audienciák.

Ha báró Fejérváry három óras audienciáiról olvasok, mindig az a jelenet jut eszembe, mikor Fejérváry mint honvédelmi miniszter a hóna alatt vitte a corpus juris rengeteg kötetét a képviselőház ülésébe, hogy közjogi páros viaskodásban agyongyágya — Szilágyi Dezsőt.

Az eset ugyanis az 1889-ki véderő vita idejében történt. Szilágyi Dezső kimutatta, hogy a hírhedt 14-ik §-jogfosztás és alkotmányellenes; — báró Fejérváry pedig ennek ellenkezőjét akarta a — corpus jurisból bebizonyítani.

Ezért cipelte be az ülésébe a corpus juris a hóna alatt; nagy gaudiára mindenkiné, a ki látta. De természetesen az egész vállalkozás hiábavaló volt. A corpus juris, arra a célra, a mire Fejérváry akart puszkálni beöle, csütörtököt mondott. Majd pedig visszafelé sült el.

S körülbelül ehhez a jelenethez hasonlíthatnak azok a három óras audienciák is, melyek alatt most Fejérváry mint miniszterelnök szokott referálgatni a királynak a Burgban. Talán csak azzal az egy különbséggel, hogy most a király dolgozószobájába nem maga Fejérváry cipelt be a corpus juris a hóna alatt.

Ma is egy ilyen három óras audienciáról ad hírt a felhívatalos. Harom óra normális viszonyok közt, miniszterelnöki jelentésre elég hosszú ideje a Fejérváry-ára alatt úgy látszik kevés arra, hogy Fejérváry a saját terveinek törvényessége felől meggyőzhesse az uralkodót. E miatt szerepel minduntalan a corpus juris, s ezért lesznek mindig hosszabbak az audienciák. Ma pláne fogas-kérdés-

ről lehetett szó. A december 19-iki elnapolásról, mely nem olyan elnapolás, mint a többi. Lévény december, ennek az évnek utolsó hónapjáslévény 19-ike ennek az utolsó hónapnak utolsó harmada. Mikor fognak tehát teljesülni azok a feltételek, melyeknek fejében az 1867: X. t.-cz. «bármily okból» megadja a koronának az elnapolási jogot, csakhogy nem legyen. A király — ha élni akar elnapolási jogával — tartozik az országgyűlésnek módot adni arra, hogy még annak az évnek végén, melyben a király élt a maga elnapolási jogával — tárgyalhassa az országgyűlés a múlt évi számadásokat és a jövő évi költségvetést. Nos? — és ha a király — aki ez évben folytonosan elnapolta az országgyűlést — december 19-én is elnapolja, hol marad a királyi jog mellett a törvényes királyi kötelesség?

Bizony ez sok fejtevést okozhat Fejérvárynak s ugy látszik, azok az argumentumok, melyeket magával vitt Bécsbe, nem voltak elegendők. Azért rohant haza ma délután s tartott késő este minisztertanácsot a saját magánlakásán. S azért írják a felhívatalosok, hogy esetleg a képviselőház feloszlásáról is szó lehet. De ez még fogasabb kérdés. Mert óriási kérdőjel gyantán áll, hogy quid tunc? — Össze nem hívni az országgyűlést? — ez lehetetlen. Összehívni? — akkor választatni kell. A választás eredményét pedig előre tudják.

Ez a helyzet ma kétségtelenül komoly. S ha van derűs, sőt komikus oldala: de ez a helyzet komolygát nem enyhíti. Hisz csupa komikus naivitásból és gyermekes makacsságból is lehet lángba borítani egy országot és megrendíteni a trónt. S ugy látszik, mindezekből még most sem volt elég.

Mindig azt hiszik, hogy a nemzet, mely férfiasan ellentállt eddig és megvédte a maga alkotmányos jogait, azért beszél a békéről és azért óhajja a normális viszonyok visszatérését, mert megunt a harcot. Ebben a naiv illúzióban azt hiszik, hogy csak a kis ujjukat kell mutatni s a koalíció már leteszi a fegyvert. S mikor az ellenkezője történik — futkosnak, összedugják a fejüket, hogy még nagyobb abszurdumokat eszelje-

nek ki s még jobban ámsítsák az uralkodót és önmagukat. Ez történik ma is. Azt képzelték, hogy ha december 19-kén az elnapolási kézirát felolvasása után nem marad együtt a képviselőház — ezzel már túl estek minden bajon. Pedig, dehogy estek túl. A december 19-iki elnapolás önálló fejtevé az eddigi törvényesítés terén s ennek elkövetése után nemcsak a kormány, hanem a koronának helyzete is sokkal súlyosabb, mint volt eddig. S ezt, ugy látszik, maga a korona is érzi.

De olyan lépések, melyek ezt elháríthatnák, még sem történek. Sőt a fejét vesztett kormány ideges kapcsolásai még az eddigiekénél is boldogabb tanácsokban nyilvánulhatnak. A remények, melyek Lukács László és Széll Kálmán bizalmas tárgyalásaihoz fűződtek, füstbe mentek; sőt Széll Kálmánnak önzetlen fáradózásiért még gúny és gyanúsítás is jutott osztályrészül.

S ez is olyan jelenség, mely ha egyébként megszokottá vált is a mi nyilvános életünkben — most legkevésbé idezerű. Annak a jellemvonásnak, mely örülni tud, ha nagy kaliberű emberek teljesen paralizálva vannak, oly időben, mikor mindenkiére szükség van, háttérbe kellene szorúlnia. S bármilyen sok nagy és nemes jellemvonást ragyogtat is az a küzdelem, melyben a nemzet kimutatta jogerését, férfias elszántságát és rendületlen hazaszeretletét: de mindez a magyar nemzet ellenségeinek sokkal jobban imponálna, ha nem látta a magyar közéletben oly gyöngöseseket, melyek a dolgok közé személyes kérdéseket kevernek bele.

Ha a magyar nemzet ellenségei nem tapasztalták volna, hogy egy nagy kaliberű államférfi, mint Wekerle Sándor, aki szintén tevértől bukkott, nem lett volna a nemzet részéről is félre tolvá, mihelyt a hatalmat elvesztette: — nem mertek volna a dolgokat odáig feszíteni, ameddig eljutottak.

S ha Széll Kálmánnak odafent éppen azt veszik rossz néven, hogy az ő rendszere: a jog, törvény és igazság és az ő szabad választási és kuriai bíráskodási törvénye adott a nemzeti akaratnak olyan erőt, hogy többé nem lehet bírni vele: akkor

Széll Kálmán legkevésbé érdemli, hogy lentől gúnyolják és gyanúsítsák, ha abban fáradoz, hogy miként lehetne a nemzeti akaratot nem kaptulációra befolyásolni, hanem a jelenlegi viszonyok közt érvényesíteni.

De ezek nem tartoznak a három óras audienciákhoz; habár talán — inter alia — szó eshetett ezekről is. Mert ha már Széll Kálmán is azt hangoztatja, hogy Bécsnek engedni kell, mert: »puszta vízzel még rántott levest sem lehet főzni» — akkor nagyon bajos abban reménykedni, hogy a koalíció le fog térni a felirabban elfoglalt álláspontjára vagy hogy a nemzet kevesebbé fogja érni, mint a koalíció.

S mindezek alapján el lehetünk készülni arra is, hogy a jövőben még hosszabbak lesznek a királyi audienciák. Nem három, hanem hat óráskak. S ebbe már aztán igazán ok fognak belefáradni, nem a magyar nemzet.

Haroz az alkotmányért.

Báró Fejérváry tábornagy mai bécsi audienciájának az az egyetlen pozitív eredménye, hogy két hét múlva újra a bécsi Burgba utazik. Döntés nincs.

A Megváltó születésének ünnepét sem »döntés-sel, sem további intézkedésekkel nem akarja zavarni a hatalom. A Háznak december 19-én való elnapolása befejezett tény.

A kompromisszumos békekérek varjai is elhalgattak. A haza jövőjéért aggodó lelkek a béke galambját várják, aki meghozza az állandó békés munkálkodásnak olajját. Az udvar ellenben még mindig harcol akar, mert reméli, hogy harczalal leírhatja a nemzeti ellentállást. Az ország állja ezt a harcot, mert tudja, hogy ha türelmettel kitart, a küzdelem csak az ő győzelmével végződhetik. A nemzet szempontjából tehát most már csak egy igazi céllehetőség: — követelésének érvényt szerezni. Ha végignézzünk eddigi munkáján, nincs ok a kétségbeesésre; éppen ellenkezőleg, minden jel sikerrel biztat. Az adófizetés csaknem teljesen megszűnt; a hadsereg létszáma nem sokáig maradhat ép, mert

a legnagyobb betegség, a létszámlhiány (tehát szervi baj) kezdte ki. Az ügyvezető-kormány által kinevezett főispánok mozdulni sem tudnak és a jobbjárásuk sietnek visszaadni a kezes értékű méltóságot. A haladó-párt még mindig olyan mákszemény, hogy szabad szemmel alig lehet észrevenni. Mindezekkel szemben áll a nemzeti küzdelem, a mely nagyságával és erejével betéríti ezt a magyar földet.

Eros erkölcsi támaszt nyert a küzdelem az igazságszolgáltatásban. Ma a sátor-ajka-ujhelyi járásbírószak mentette föl Dékas Gyula zempléni alispánt, a kit az ügyesség a belügyminiszter rendeletének végre nem hajlása miatt fogott porba. Valami váratlan nagy diadalnak nem vagyunk hajlandók ezt az ítéletet feltüntetni; nem azért, mert természetes. Természetes, hogy a magyar bíróság az igazság mellett foglal állást, természetes, hogy a magyar bíróság hű marad a törvényhez. Csudálkozásnak akkor lenne helye, ha ez nem így lenne. A kormányra azonban nagy csapás, hogy még az a fórum is szembe száll vele, a melytől tetteinek legalizálását várta. Eddig hirdethette a kormány — a józan ész ellenére — hogy törvényes alapon áll; ma azonban nincs többé módjában annak hirdetése, mert a legilletkebb helyről kapott kétszer egymásután demetit. A nemzeti ellentállás emberei pedig ezental nemcsak a maguk érzésére, meggyőződésére és törvénytűlésára hivatkozhatnak, de hivatkozhatnak egy az ő felsége nevében kimondott ítéletre is — és ezzel az ítélettel a kezükben mondhatják a kormányának és ügnökeinek, hogy tetteik törvénytelenek.

A december tizenkilencediki dátum közeledik. A képviselőház magatartása ezen a napon körülbelül előre látható. Tiltakozni fog az elnapolás ellen, de nem marad együtt. A tiltakozás hangja be fog vegyülni a szabadelvű párt szava is. Ez a párt ugyanis, szintén belátta már, hogy a Ház folytonos elnapolása nem tartozhatik a királyi jogok közé. Tiszta István alkalmasint kissé kényelmetlenül fogja magát érezni, ha a királyi kézírás felolvasása után nem fog a teremből kivonulhatni. Ennyi áldozatot azonban hozhat pártjárt.

Az Egyetértés tárczája

Martafüred alapítása.

(Egy újságíró emlékirataiból)
— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
Irtá: Dr. Gyula.

Ki ne emlékeznék Kémery Balázsa, a tüneményes pályafutása híres banklapitóra? Akit egész Budapest aranyfűsége úgy irigylet egykor.

Kémery Calázs a gyors emelkedés emberek sorába tartozott. Huszenöt éves korában mint egy fővárosi nagy bank ügyésze még fájló lemondással gondolt rá, hogy az atyja zárlat alá kerül birtokait milyen jó lenne valaha kiváltani. De hát ott százezrekről volt szó!

felépésű, hogy amint beszélték, egyszer Bécsben egy kővesonyon zavarba hozta magát Milán királyt is. Pedig, amint bizalmas körben bevallotta, akkor is a Kémery vendége volt és egész vagyonát mindössze néhány szabadjegyből állott. Most is a vállveregve beszélt az urakkal és főnyes korhely murit ígért némi megelégedésekkel. És a meglepetés az volt, hogy a földszinti oszlopos ebédőben tíz óra tájban, mikor a tőzskát már lakandói kezétek, egyszer csak kinyílt a pályaszéd terem ajtaja és az urak azt hitték, hogy álmodnak. Némelyek majd lezúdultek a széktől, mások ellenben felugráltak és elkezdtek éjjelezni. A banda pedig táncmuzsikát játszott.

Torbágyi Muki tudniillik lehozott magával Budapestről egy egész színésziskolát. Vagy husz művésznövendéket, leginkább a gyöngéd nemem levők közül s azok fantasztikus szabású és ragyogóan élénk színű solymokban a kékvők mulatságos ugrásai közt vonultak be az ebédőbe.

A megelégedés teljes volt, mert hogy ilyet még lehesen csinálni négy órai járóföldre az utolsó vasuti állomástól, erre még Kémery Balázs sem gondolt. Nagy híre futott ennek a kékvőknek, az asszonyok sirógörccsüket kaptak és kijelentették, hogy Kémery Balázs ur be ne merjen állítani a megévele valamit tisztességes leányos házhoz, mert ajtóit mutatnak neki.

meg a kérdést. Ott új viszonyok és új emberek közé került s hat hét múlva mint vőlegény jött haza. A menyasszonya éppen sárga nem volt rossz párti, sőt inkább Kémerynek ebben is nagy szerencséje volt. Bécsbe se kellett mennie és itthon is megkapta a milliót. És kapott hozzá ifjúságot, szépséget, sőt ősi családi nevet is.

Mikor a nászutazásról hazakerkeztek, Balázs egy nap hosszú névsort adott a felesége kezébe.

— Itt vannak az ösmérs családok, a hova lassankint el kell vinnem magát. Bereczky Márta visszaadta a papírost. — Ilyen hamar? Én azt hittem, hogy még várni fognak vele. Vagy unja magát itthon — kettésben?

Balázs hízelkedve ölelte magához a nevető szép feleségét.

— En csak azt a kalváriát tartom unalmasnak, amit ilyenkor végig kell járnuunk. De hát ha ez a szokás és mások is megtehetik, mi se vonhatjuk ki magunkat belőle. Különben a telen sebova se fognak hívni bennünket és mi se hivatunk társaságot magunkhoz.

Márta kérdő tekintettel nézett a férje arczába. — Hát maga azért vett el engem, hogy tovább folytassa azt az életet, amit eddig élt? — Micsoda életet? — csodálkozott Balázs. — Maga mulatni akar, magának nagy társaságok kellene, feleség is bizonyosan csak azért kellett, hogy legyen kívül dícselkednie és féltékenyvé tenni a régi ideálját. Minek vett el akkor engem, minek vett el!

el az esték társaság, sőt színház nélkül is. Márta kifogyanatlan volt a kedvességéből, gyöngéd és figyelmes tudott lenni anélkül, hogy kénytelen lett volna. Szóval, fűszerezés volt az urába és ezt a férfiak mindig lebilincselő asszonyi tulajdonságuknak találták.

Egy nap, mikor éppen nagyon hosszú ülést volt a Háznak és Balázs két óra helyett három után került haza, Márta duszogva fogadta.

— A leveles előtt, a pecsenye összeszáradt, szeretném tudni, mire is való egy bankelhárítónak és a képviselőiség?

Balázs nevetett. — Hát kétségem róla? — Mikor látom az tulajdonképen magát? Reggel nyolc után siet a bankjába, hogy a délelőtti postát átvegye, onnan tizenegykor a Háza repül, mert ott mindig történik valami fontos dolog és délután alig kerül haza, menni kell megint a bankba, onnan a klubba. Én pedig napestig egyedül sirdogálhatok itthon és közben azt gondolom, lehetetlen, hogy maga engem szeressen, mert akkor nem hagyja egész nap egyedül...

Balázs nagyon elkomolyodott. — Márta, mindent gondolhat, de ilyen váddal nem szabad engem elkeserítenie. Én nem titkolom magam előtt, hogy én ráncsak adósággok maradtak, amim van, magam szereztem és most is a munkából élek.

Az asszony nem hagyta magát. — Semmi szükség arra a sok munkára, az én vagyonomból megélhetnénk mind a ketten. De éppen az a gyanús, hogy maga ezt mindig visszautasítja. Titkos oka van rá bizonyosan, hogy egész nap a házon kívül lehessen. Maga még mindig fenntartja az összekötöttségét a legénykori cimboráival. Azt hiszi, nem hallottam hírt — Torbágyi Mukinak?

Balázs most már komolyan megharagudott. Mondhatta volna, hogy amint ő emelkedett, a korhelytársasága lassankint elmaradott mellőle; Torbágyi hagyta el legelőbb, mikor látta, hogy nem élőszerűdik

raja. De tudta, hogy hiába beszélné, így hát szótlanul és gyorsan kezdte kanalizálni a levest. Márta megszeppenve nézett rá, mert még soha se látta így az urat. Az meglelte a pecsenyét is, a főzeléket is és mindig nem szót.

— No jól van — szolt végre az asszony — meg fogja még maga bálni, hogy most így tett velem! És kiment a szobából. Balázs utána szaladt, kérlete, ki is békítétek, de csak másnap délelőtt tudta meg a bankban, hogy a felesége micsoda tervet főzött ki?

Tíz óra után ugyanis a szolgáló egy levelet vitt be hozzá, amiben a felesége sürgösen hívatta és pedig a bankkal szemben levő házba. Ott a szerelmes menyecske egy hónapos szobát fedezett fel. Kibérelte, szépen beburtoztatta és terített asztal mellett várt az urára.

— Mit jelentens ez? — kérdezte Balázs. — Azt, hogy ezental minden nap együtt fogunk vilásgreggelizni. Így legalább azt is megtudom, hogy mindig igazán a bankban van-e?

Mit lehet az ilyen beszédre felelni? Balázs nevetett, összecsókolta az asszonyt és végigette a villásreggelit.

Igy történt ez egy hétig, akkor egyszerre nagy izgalommal rántotta fel Balázs a hónapos szoba ajtaját. A kezében egy papíros volt. — Mit tett maga? Itt egy nyugtát találok ma az asztalomon, amelynben a tulajdon bankom főpénztárosa értesít, hogy a birtokom jelzálogterhet a maga ügyvédje tegnap kilétezte. Mit akar maga ezzel?

Az asszony nevetve közeledett az urához, átölelte a nyakát, a föléhez hajolt és sügva mondta: — Azt akartam... hogy... adóságmentes... legyen a birtok... minthogy... az már — nem csak a kettőnké többé!... Aztán mind a ketten nevettek és könyeztek egy kissé. Balázs különösen nagyon megindult volt. Folyton a kezét csókolta az asszonynak és

lentéstét végett. Farkas Mór központi főszo-

Debreczen.

A városi közigazgatási bizottság főláborodással

Cseke.

Cseke község adóelőtti polgárait gyűlésre hívta

A helyzetes folyamataiban vannak s már is a

Somogy vármegye.

Kaposvárról jelentik: Somogy vármegye kö-

Szatmár vármegye.

Nagy László be nem ígatott fősopán Szatmár-

Tekintettel arra, hogy az 1905. évi november

A karbini lázadás. London, decz. 13.

A Daily Telegraph jelentik Tokióból a

Összeesküvés a császár ellen. London, decz. 13.

A Daily Express-nek jelentik Varsóból:

Anarchia. Berlin, decz. 13.

A balti kerületből újra rémes híreket

Varsóban paraszok és munkások

Varsó, decz. 13.

Pavaniecban paraszok és munkások

Gápon a helyzetről. Páris, decz. 13.

A Matin munkatárs meginterviewolta Gá-

kaónak karácsonyi szabadságolása tárgyában.

Beszámoló. A napokban tartotta meg beszám-

Az Országos Közlöktanács állandó

A helyzet Oroszországban.

A helyzet Oroszországban napról-

Azonkívül az összeküvések is

A karbini lázadás. London, decz. 13.

A Daily Telegraph jelentik Tokióból a

Összeesküvés a császár ellen. London, decz. 13.

A Daily Express-nek jelentik Varsóból:

Anarchia. Berlin, decz. 13.

A balti kerületből újra rémes híreket

Varsóban paraszok és munkások

Varsó, decz. 13.

Pavaniecban paraszok és munkások

Gápon a helyzetről. Páris, decz. 13.

A Matin munkatárs meginterviewolta Gá-

A mult évi január 22-diki mérszárás maga

A pápa a lengyelekhez. Róma, decz. 13.

A pápának az orosz-lengyelországi püspökök-

Pétervári, decz. 13.

A Novoje Vremja értesülése szerint, az

Pétervári, december 13.

A „Szaratov” nevű cirkálóhajót, amely

Bécs, december 13.

A „Neue Freie Presse” Csernoviczból tá-

Bécs, december 13.

A külügyminisztérium titkos iródjából.

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

A müncheni újságban. A meghatalmaz-

KÜLFÖLD. Németország Ausztria-Magyarország

Párisban van egy „Prenza” nevű távirati

Tudja róunk mindenki, hogy nem rajon-

Neveltség volna tehát ebből a szerző-

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

Azonkívül is, ha perfidióról lehet beszélni,

Az 1871-iki események azt bizonyítják,

nagyágban és beosztásban állítja ki, hogy egy-

11. Törökország meghódítása után a birodalom

12, 13. és 14. pont a szerződés megírásáról

Aláírva: orosz részről Westermann, német rész-

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Az eredetivel összehasonlítva Sztrémuchov

Budapest, december 13.

A katonák karácsonyi szabadságolása.

A közös hadügyminiszter rendeletét küldött

A közös hadügyminiszter rendeletét küldött

A közös hadügyminiszter rendeletét küldött

Bogdán József kocsigyár
(Mittelman Géza.)
Budapest, IX., Páva utca 10-12
Ajánlja legdivatosabb és legjobb ki-
viteli kocsijait.
TELEFON 84-21.
Városi rakár:
VIII., Múzeum-körút 'O.

ŐSERŐ
felett nem rendelkezhet minden ember. De ha valaki állandóan a gyengébbek között, folyton fáradt és kimerült, tajtjai fájnak, rossz-evő és erélylen, szíval testhője és léleke kimerül, annak az első és legfontosabb orvosi intézkedés az őserő megerősítése.
A „Modern Villamos Gyógyászati” 3/60. értekezése ad levi ágsági t. ezen el. rásról.
Ha s eméyesen nem lehetnek, forduljon irásban ezen újságra való hívatozással, amely címre és m. k. zsegele k. d. k. meg. Ünnel. az értekezési-ét ingyen bértenve.
Az „Elektro-Vitalzer” orvosi intéz. IV., Karoly-körút 2. fé em. 10.

Utazó és városi bundák, női divatgyűjtemények, könyvek, karizantgyűjtemények
LEHNER ZSIGMOND és FIA
Széchenyi utca és Zrínyi utca kereskedésben
Budapest VI., Ótceza 11.
Átalakított és modernizáltak szívaltolatlan, ép úgy vidéki megrendelések k. ponton az esközöl-
telek

BUTOR ELADÁS
A nagyérdemű közönség heves figyelmét felhívjuk gazdagon berendezett, kizárólag csak 10 méternyi
asztalos- és kárpióztó butor-telepünkre!
Nagy választék található modern kivitelű háló, ebédlő-, szalon- és teraszbaterendezésekkel. Terveztetett a legjobb minőségű, az árak legalább 20 százalékkal alacsonyabbak mint máshol.
Patyi Testvérek asztalos- és kárpióztó butor-telep, kizárólag: **Kerepesi-út 9/a.**
(A L. útszélén a 10. méterrel.)
Fiók zisták n. c. sz.

Titkos betegségek
biztos gyógyítására előmet radikális gyógyászati folytan legjobban ajánljuk
Dr. CZINCZÁR J.
v. körhál orvos, specialitét Rovid idő alatt teljesen gyógyít betegségeit és hólyagbetegségeit, továbbá minden bőrt, légző- és vesebetegségeit, köztük elgyógyít és hárulja ki betegségeit.
Bpest, VII., Károly-körút 5.
(Dob-utca sarkán, L. emelet. Bejárati lépcsőházból.)
Rendel. délelőtt 10-4 és este 6-9 óráig.
Levelekre szakorvosi tanácsokkal szíval és gyógyszerrel is gondoskodik. Titoktartás megl. TELEFON 62-78.
Főnök külön váróterem.

Somatose
hús-fehérje
legkifejezettebb étvágyjavító és időszerűsítő szer.
Kapható gyógyszerárakban és drogeriákban.

Szenzációs mű
hagyja el e napokban a sajtót!
Czíme:
Új Szabadságharc
Írta: **Dr. LENGYEL ZOLTÁN** orsz. képvis.
ÁRA 2 KORONA.
Postai szétküldéssel: 2 korona 10 fillér.
Kapható a „FÜGGETLEN MAGYARORSZÁG” hírlap adó-vallalatnál.
BUDAPEST, VII. ker., Erzsébet-körút 50. sz.
A mű ára postautalvánnyal, vagy belyegyekben küldhető a „Független Magyarország” kiadóhivatalához.

PONTOS ÉS LEGJOBB ÓRÁK
5 ÉVI JÓTÁLLÁS MELLETT részletfizetésre is.
Javításokra és vidéki megrendelésekre különös gondot fordítok.
Árjegyzék 2000 rajzsal ingyen és bérmentve.
Bolgár Kálmán műórás
Budapest, Erzsébet-körút 29.
Fizésünk 10 22
kíru ó politi- kai elclopri!

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése.
1905. december 13.

A) Arutőzsde.
I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 100 kilogrammonként.
a) Készárú.

Buza	76	77	78	79	80	81
Északi vidéki 0/0	17	17,80	17,10	17,20	17,50	17,80
Fegyverszer 0/0	17	17,80	17,10	17,20	17,50	17,80
Postai 0/0	17	17,80	17,10	17,20	17,50	17,80
Budapesti 0/0	17,90	17,80	17,20	17,20	17,50	17,80
Dunai 0/0	16,90	17,20	16,90	17,20	17,10	17,40
Békési 0/0	17,10	17,20	17,10	17,40	17,70	17,80

b) dátumárú.

Szarmazás, nem és minőség	Arfolyam	kor-ig	kor-ig
ROZS új	Előrend. 13,60	13,45	13,60
ÁRPA	Előrend. 14,80	14,60	14,80
KÖLES	Előrend. 14,20	14,00	14,20
ZAB	Előrend. 14,20	14,00	14,20
TENGERI	Előrend. 13,20	13,00	13,20
ZAB	Előrend. 14,20	14,00	14,20

II. Különféle termények (készárú).

Szarmazás, nem és minőség	Arfolyam	penz	aru
100 kilogrammonként	DISZNOZSIR	142	144
100 kilogrammonként	SZALONNA	112	114
100 kilogrammonként	SZILVA	35	36
100 kilogrammonként	SZILVAIZ	25	26
100 kilogrammonként	HEFEMAG	94	96

ERTEKPAPIROK

Utolsó ár	1904	1905	Utolsó ár	1904	1905
100	100	100	100	100	100
200	200	200	200	200	200
300	300	300	300	300	300
400	400	400	400	400	400
500	500	500	500	500	500
600	600	600	600	600	600
700	700	700	700	700	700
800	800	800	800	800	800
900	900	900	900	900	900
1000	1000	1000	1000	1000	1000

ERTEKPAPIROK

Utolsó ár	1904	1905	Utolsó ár	1904	1905
100	100	100	100	100	100
200	200	200	200	200	200
300	300	300	300	300	300
400	400	400	400	400	400
500	500	500	500	500	500
600	600	600	600	600	600
700	700	700	700	700	700
800	800	800	800	800	800
900	900	900	900	900	900
1000	1000	1000	1000	1000	1000

ERTEKPAPIROK

Utolsó ár	1904	1905	Utolsó ár	1904	1905
100	100	100	100	100	100
200	200	200	200	200	200
300	300	300	300	300	300
400	400	400	400	400	400
500	500	500	500	500	500
600	600	600	600	600	600
700	700	700	700	700	700
800	800	800	800	800	800
900	900	900	900	900	900
1000	1000	1000	1000	1000	1000

B) Értéktőzsde.

Utolsó ár	1904	1905	Utolsó ár	1904	1905
100	100	100	100	100	100
200	200	200	200	200	200
300	300	300	300	300	300
400	400	400	400	400	400
500	500	500	500	500	500
600	600	600	600	600	600
700	700	700	700	700	700
800	800	800	800	800	800
900	900	900	900	900	900
1000	1000	1000	1000	1000	1000

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. Váci-utca 37.
BUDAPEST

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbejeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Pénz-... 4 és 4 1/2 %... 30 éves vég legfontosabb...

Polgári iskolai... 30 éves vég legfontosabb...

Nevelőintézet... 30 éves vég legfontosabb...

Dió... Ajánlok szép és egészséges...

5 frtert... székhely utánvétel mellett...

Kereskedelmi... tanítványt Keoskómetén...

Zálogban... levő ékszereket kiváltak...

Urasági butorokat... dok, veszek teljes lak...

Ocularium... Kétszemes szemüveg...

9 koronáért... 30 éves vég legfontosabb...

Arverésről... urasági butorok, ebéd...

Badacsony-vidéki... finom hegyi borokat...

Külön... beárulni szokás butorokra...

HENZE-fele... szab. robusztusmentes...

Ingyen csomagolás... us barmesze, 3 frt. 75 Er...

Alkalmi zongoravétel... rövid Windhofer-Kern...

Reményi... hangszer-telep...

Ajtók és ablakok... régi és új vasrudonok...

Pénzkölcsönt keresők!... Mielőtt barnyi módjával...

Naranos... öklös pótlásos frt 1,30...

Burgonyát, vaját... mézei, haromlit, gyümöl...

Polgári... gimnaziumi, kereskedelm...

Zárgóedűlátat... 16000 arany, ezüst, réz...

Prima... pergettelt kakas-méz...

Pénzkölcsön... háza-ra, telekre, földh...

Ajtók és ablakok... régi és új vasrudonok...

Kelemen Mór... építkezéseket legmagy...

Kiadó... lépcsőházi bejárati egy...

5 korona, sőt több nap... HÁZIMUNKÁ-kötőgép-társaság.

Thos. H. WHITTIK és Társa... Prág, Petersplatz 7. - 590.

ELSŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R.T. SZESZFINOMÍTÓGYÁR KECSKEMÉTEN

FLISZAR ISTVÁN... ANGOL ÉS FRANZSZA NŐSZÓB DIVATTERME

Ruhamángorló... használt és új érógépek

Vásároljunk ékszer, arany, ezüst és svájci zsebórákat

26 frt. Koch-féle téli felszerelés urak részére.

Jéglikör. 48-as likör... Cake Walk-likör, Legfinom. jour-likör

Tan- és segédkönyvek... jegyzetek és compendiumok a budapesti és kolozsvári tud.

KUN S. antikvar-könyvkereskedőnél... Budapest IV., Múzeum-körút 21.

Budapestnek a legnagyobb szencziója! Takács Ferenc

KOCH Testvérek... Budapest legnagyobb férfi-... Károly-körút

26 frt. Koch-féle téli felszerelés urak részére.

MŰVÉSZETEK TÖRTÉNETE... A VALLÁS- ÉS KÖZOKTATAS-UGYI MAGY. KIR. MINISZTERIUM

BEÖTHY ZSOLT... A VALLÁS- ÉS KÖZOKTATAS-UGYI MAGY. KIR. MINISZTERIUM

6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év. 6 év.

Pserhofer-pilulák... valódiak csak ezzel a vörös főirással: J. Pserhofer.

Pserhofer J. gyógyszerháza... Wien, I., Singerstrasse 16.

Megrendelő-jegy... Alulról ennel megrendelem... Kor. havi részletfizetés kötele-

Megrendelő-jegy... Alulról ennel megrendelem... Kor. havi részletfizetés kötele-

POLGÁRI SÁNDOR... Budapest, VII., Erzsébet körút 50.

Pserhofer J. gyógyszerháza... Wien, I., Singerstrasse 16.

Pserhofer J. gyógyszerháza... Wien, I., Singerstrasse 16.

Franklin-Társulatnál... Budapest, IV., Egyetem-utca 2. sz.

Megrendelő-jegy... Alulról ennel megrendelem... Kor. havi részletfizetés kötele-

POLGÁRI SÁNDOR... Budapest, VII., Erzsébet körút 50.

BUDAPEST... SZERKESZT... BUDAPEST, IV., VÁRMENY... TELEFON SZÁMA...

Ha elnapolás lesz... meghódolni semmi... szabad, mert a k...

Az Egyetértés... Ma délelőtt, amikor... szembe. Elmerültem...